



沪深股市量价齐升 2月A股红盘收官

□据 新华网

受外盘股市走强等多重利因素影响,2月A股红盘收官。2月28日沪深股指放量上攻,其中后者涨幅超过3%。金融股集体发力,券商保险板块整体涨幅达4%。

两市震荡上行

昨日上证综指以2322.32点高开,早盘回落至2308.92点后开始缓慢上行,尾盘以接近全天最高点的2365.59点报收,较前一交易日大涨52.37点,涨幅达到2.26%。

深证成指走势继续强于沪指,大涨308.20点至9641.43点,涨幅达3.30%。

伴随股指强劲反弹,沪深两市个股普涨,仅170余个交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市出现了20多只涨停股。

除贵州茅台等少数个股外,权重指标股几乎全线大幅走高。总市值排名前30名的个股中,平安银行出现9.42%的巨大涨幅,浦发银行、万科A、海螺水泥的涨幅也超过6%。

昨日沪深两市量价齐升,分别成交1159亿元和1023亿元,总成交量接近2200亿元。

所有行业板块昨日均上涨。券商保险板块领涨且整体涨幅超过4%;建材、房地产两大板块的涨幅也达到3%;



昨日,一名股民在证券营业部内露出笑容 (新华社发)

受茅台股份等龙头股逆势走弱拖累,酿酒造酒板块出现在涨幅榜末位。

沪深B指随大盘双双上行。上证B指收报277.62点,涨5.06点,涨幅为1.86%;深证B指收报843.53点,涨29.66点,涨幅达到3.64%。

两会行情可期

业内人士分析称,从昨日盘中个股表现以及各分类指数的走势来看,应该和前几天盘中权重股的上涨走势形成了鲜明的对比,即昨日指数上涨虽然是以银行、券商、房

地产为主要的贡献力量,但与前几日不同的是,权重股的拉升并未对中小市值股票产生明显的挤出效应。可以明显地看出,昨日增量资金入场迹象相当明显,而后市这种增量资金的介入能否持续将非常关键。

此外,近期两会行情正在酝酿中,两会概念股在昨日继续表现优秀。操作上建议投资者在控制仓位的前提下重点关注与两会相关的环保、农业、生物医药、传媒等板块。另外,长期以来推动指数上涨的金融板块也可继续关注。

(www.xinhuanet.com)

巧续保可渡资金难关

□据 新民网

春节过后,不少消费者的保险都到了催费期。动辄几千元的续保费对那些春节大把花钱、目前手头正紧的消费者来说并不是小数目。那么,对短期资金周转遇到难题的消费者而言,如何续保才最划算?保险专家表示,目前有四种方式可以解除消费者短期资金匮乏的困扰。

专家介绍,一是利用宽限期推迟缴费日期。很多长期保单都有60天的宽限期,可利用保单60天的宽限期,阶段性缓解经济压力。如果宽限期内资金仍无法周转,还有两年的宽限期,其间保单处于

失效状态,投保人可以在自己有缴费能力时申请恢复保单,保单效力不变。二是利用保单质押贷款周转。投保人可以提出办理保单贷款,在保单的现金价值范围内申请贷款续缴保费,半年内还清贷款即可。三是投保人可以申请减额缴清。被保险人可以利用原有各类储蓄型保险内积累的现金价值,转换为定期、所需保费较少的险种,从而使投保人所选择的人身保障继续有效。四是缩短保障期限,减少缴费数额。通过这种方式减少保费,消费者可在缩短的保险期限内,仍然享有原来保单上规定的各项保障。

(www.xinmin.cn)

2月26日,高新区辛店镇莲池沟村小学的孩子们刚开学就收到了洛阳鼎锐材料科技有限公司送来的书包、足球等学习用品。

去年下半年,地处山区的莲池沟村被定为市后进村。不久前获得“2012年洛阳十大财智企业”称号的洛阳鼎锐材料科技有限公司得知情况后,决定向莲池沟村小学奉献爱心,助孩子们快乐成长。 孟庆璞 摄



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN